

Spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letih 2019 in 2020 (Procesne izboljšave 2019 - 2020) »PRIZ 19-20«

Podjetje AC, d. o. o. je bilo uspešno pri prijavi projekta »Spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letih 2019 in 2020« (Procesne izboljšave 2019 - 2020) »PRIZ 19-20«

Namen javnega razpisa

Namen javnega razpisa je izboljšati konkurenčnost podjetij preko procesnih izboljšav in tudi zato, da se spodbuja prehod v (S)Industrijo 4.0.

Predmet javnega razpisa

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje stroškov svetovalnih storitev, ki jih podjetjem zagotovijo zunanji izvajalci v zvezi z uvajanjem izboljšav poslovnih procesov v podjetjih.

Opis operacije

V našem primeru gre za prenavo poslovnih procesov ter učinkovito upravljanje poslovnih procesov. Obstoječe poslovne procese bomo analizirali in iskali področja za izboljšane na podlagi katerih bomo procese prenovili in digitalizirali. Tako pa želimo povečati učinkovitost procesov.

Cilji in rezultati

V sklopu projekta, ki bo vključeval tako vsebinsko prenavo poslovnih procesov v našem skladišču in povezanih procesih, bomo izvedli tudi analizo in oblikovanje najoptimalnejše rešitve, ki bo celoten nov proces podpirala in vodila do učinkovitejšega upravljanja nalog. Tako bo celoten proces v veliki meri digitaliziran ter bo vključeval tudi naprave (čitalce) za avtomatiziran zajem podatkov v skladišču. Izdelki bodo označeni s kodami, ki jih bo moč elektronsko odčitati, prav tako pa bodo tudi lokacije v skladišču digitalizirane. Poleg tega se bodo podatki in dokumenti med številnimi sistemi prenašala avtomatsko in izključno v digitalni obliki, kar bo omogočila integracija skladiščnega sistema z ostalimi sistemi.

Prijavitelj: AC, d. o. o.

Vrednost sofinanciranja: 20.000,00 €

Trajanje izvedbenega projekta: 22. 10. 2019 - 10. 09. 2020

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Projekt je sofinanciran s pomočjo Evropskega sklada za regionalni razvoj: www.eu-skladi.si, Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo: www.mgrt.gov.si in Spirit Slovenija <http://www.spiritslovenia.si>.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI
RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST